

**АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД  
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БР. 88/2015 ОП**

Деловодни број:

9702

Датум:

Београд

23.12.2015

**ПРЕДМЕТ:** Питања и одговори за конкурсну документацију за јавну набавку „ЕНТЕРИЈЕРСКА ОПРЕМА" БРОЈ 88/2015 ОП

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Наручилац одговара на питања за јавну набавку „ЕНТЕРИЈЕРСКА ОПРЕМА" БРОЈ 88/2015 ОП

**ПАРТИЈА 1**

**Питање 1:**

С обзиром да сте навели да тражите столице квалитетне, стабилне, издржљиве и модерног дизајна које треба да се користе 24 часа у једној реномираној институцији као што сте ви, што апсолутно подразумевамо, да би вам дали адекватну понуду објасните зашто тражите столице које су најнижег ранга (изузев позиције 9, 11 и 16)? Столице на позицији 5, 6, и 7 су кинеске производње најнижег ранга./наравно да постоје столице кинеске производње одличног квалитета/.

**Одговор 1:**

У обрасцу 3 –Врста, техничке карактеристике, за партију 1, у алинеји 6, наведено је да се доказ за носивост столица од 120кг односи само на позиције 11, 15 и 16. Све остале столице треба да испуњавају захтеве тражене у опису конкретне позиције и техничком опису на почетку обрасца 3. Сlike су оријентационе, понуђач је обавезан да достави каталоге комплетне понуђене ентеријерске опреме, како је наведено у поменутом опису у обрасцу 3.

**Питање 2:**

Да би се дала адекватна понуда морате се изјаснити да ли се столице тапацирају у штофу или еко кожи за позиције: 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 20, као и за позиције 15 и 16 која је боја коже? С обзиром да боја коже утиће на цену столице?

**Одговор 2:**

Као што је наведено у конкурсној документацији ентеријерска опрема испоручује се према захтеву и потребама наручиоца, на основу појединачних наруџбина. Сходно томе, потребно је ценом обухватити столице тапациране штофом или еко кожом у боји по избору Наручиоца, како се тражи за све наведене позиције из спецификације. Исто се односи и на кожу за позиције 15 и 16. Понуђач је у обавези да достави каталоге понуђених производа - штофа, еко коже и коже (Образац 3), које је обухватио ценом, а према којем ће Наручилац вршити одабир боје у зависности од конкретне појединачне наруџбине.

**Питање 3:**

Столица на позицији 7, нема руконаслон који је спојен са седиштем и наслоном већ само за седиште, молимо вас да прецизирате детаљније шта захтевате?

**Одговор 3:**

Слика је оријентациона, опис позиције је меродаван. Руконаслон мора бити спојен са седиштем и наслоном.

**Питање 4:**

Зашто тражите каталог за точкиће ако сте исте дефинисали, "силиконски точкићи", колико знамо да постоји само једна врста а наравно више произвођача?

**Одговор 4:**

Понуђач је обавезан да уз понуду достави каталог одабраног произвођача.

**Питање 5:**

Да ли сте можда грешком дали слику фотеље на позицији 19 јер она није истог дизајна као двосед и тросед, ако иду у пару нису исте?

**Одговор 5:**

Слике су оријентационе, понуђач је обавезан да достави каталоге комплетне понуђене ентеријерске опреме, како је наведено у поменутом опису у обрасцу 3.

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

  
Београд  
Јелена Јеленковић

